



В Уфе пятеро местных жителей предстанут перед судом по обвинению в даче взятки сотрудникам ГИБДД за получение водительских удостоверений



Следственным отделом по Советскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовных дел в отношении пятерых жителей г. Уфы по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Как установлено следствием, в период с 2016 по 2018 годы обвиняемые передали взятки инспекторам МРЭО ГИБДД МВД по Республике Башкортостан через знакомого инструктора автошколы за оказание содействия в получении водительских удостоверений без фактической сдачи экзаменов. Размер взятки составлял от 11 до 23 тыс. рублей, всего обвиняемые передали незаконного денежного вознаграждения на общую сумму 82 тыс. рублей.

Обвиняемые признали вину в совершенных преступлениях.

В настоящее время уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовных дел в отношении посредника и получателей взяток продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1588317>